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Do Českého rozhlasu byla dne 18. 2. 2021 doručena Vaše žádost z téhož dne podle zákona č. 106/1999 

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  Tato žádost byla dne 26. 2. 

2021 upřesněna a doplněna, a to na základě naší Výzvy k upřesnění žádosti Č.j. Inf. CRo 8/2021 – 2 

ze dne 25. 2. 2021. Ve své žádosti požadujete poskytnutí těchto informací: 

 

„1/ Zaslání anonymizované kopie všech pracovních smluv a dodatků uzavřených mezi Českým 

rozhlasem a paní Šárkou Jančíkovou. 

2/ Informace, jaký druh práce nyní paní Šárka Jančíková pro Český rozhlas vykonává. 

3/ Informace, jakou činnost konkrétně nyní paní Šárka Jančíková pro Český rozhlas vykonává. 

4/ Zaslání anonymizované kopie všech pracovních smluv a dodatků uzavřených mezi Českým 

rozhlasem a paní Markétou Kaňkovou. 

5/ Informace, jaký druh práce nyní paní Markéta Kaňková pro Český rozhlas vykonává. 
6/ Informace, jakou činnost konkrétně nyní paní Markéta Kaňková pro Český rozhlas vykonává.“ 
 
Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 
 
K bodu 2/ Vaší žádosti: Informace, jaký druh práce nyní paní Šárka Jančíková pro Český rozhlas 
vykonává. 
 
Poskytnutí informace:  Druh práce, který paní Šárka Jančíková pro Český rozhlas vykonává, je 
redaktorka publicistiky. 
 
K bodu 3/  Informace, jakou činnost konkrétně nyní paní Šárka Jančíková pro Český rozhlas vykonává. 
 
Poskytnutí informace:  Jako redaktorka publicistiky připravuje publicistické příspěvky pro Český rozhlas 
Vltava. 

 

K bodu 5) Vaší žádosti: Informace, jaký druh práce nyní paní Markéta Kaňková pro Český rozhlas 

vykonává. 

 

Poskytnutí informace:  Druh práce, který paní Markéta Kaňková pro Český rozhlas vykonává, je 

redaktorka publicistiky. 

 

K bodu 6/  Informace, jakou činnost konkrétně nyní paní Markéta Kaňková pro Český rozhlas vykonává. 
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Poskytnutí informace:  Jako redaktorka publicistiky připravuje publicistické příspěvky a pořady pro 

Český rozhlas Vltava. 

 

 

Český rozhlas 


